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GINO HA VINTO UNA GARA DI BOCCE                 
 E INVITA  I SUOI AMICI 

NINO E MIMMO AL BAR.

LEGGI ATTENTAMENTE LE SITUAZIONI 

E RISOLVI.

Al bar ci sono 5 persone sedute   
e 3 in piedi.

Quante persone in tutto?

Gino ordina 3 pasticcini alla

 crema e 2 alla frutta.

Quanti pasticcini ordina

 complessivamente Gino?


La cameriera versa nei bicchieri

2 succhi alla pesca, 3 alla mela e 1 alla pera.

Quanti succhi versa in totale?



Sul bancone ci sono 6 bicchieri di aranciata e 2 bicchieri vuoti.

Quanti sono i bicchieri? 
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